

**Кайджек Дж.** (проф., Ph. D.,

Университет Центральной Флориды, г. Орландо, США),

**Латыпов И.А.** (канд. филос. н., доц., УдГУ)

## **НАУЧНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО УНИВЕРСИТЕТА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ФЛОРИДЫ и ИСК УдГУ**

Институт социальных коммуникаций и Университет Центральной Флориды (УЦФ, г. Орландо, США) сотрудничают в научной сфере уже 9 лет. За это время реализовано несколько научных проектов.

В 2000-2003 годах ИСК и УЦФ совместно работали над проектом «Международная политическая экономия и политические науки» при поддержке Госдепартамента США. Как научный итог проекта, 13-14 мая 2003 года в УдГУ проводилась заключительная международная научно-практическая конференция «Международная политэкономия и политические науки в аспекте глобализации (Российский и американский подходы)». Был опубликован сборник материалов этой международной конференции (Ред. Мерзлякова Г.В., Латыпов И.А. и др. Ижевск, 2003) и сборник «Методические материалы учебных курсов по программе «Международная политэкономия и политические науки»» (Отв. ред.: Мерзлякова Г.В. Науч. Ред.: Латыпов И.А. Ижевск, 2003). Около ста пятидесяти студентов ИСК получили сертификаты международного образца по итогам обучения по 6 новым (для российской образовательной системы) учебным курсам, подготовленным преподавателями УЦФ и ИСК в рамках данной программы.

В 2003 году в ИСК реализовался проект по изданию сборника научных статей «Актуальные проблемы современной России» (Ред. Мерзлякова Г.В., Латыпов И.А. и др. Ижевск: Изд-во «Удмуртский университет», 2003), в котором были опубликованы статьи многих преподавателей ИСК, а также профессора УЦФ Хумана Садри (совместно с доц. Латыповым И.А.).

В 2004 году в ИСК проведена Всероссийская научно-практическая конференция «ПР в некоммерческой сфере» с участием К. и Х. Садри, Дуайта Кайела (профессор УЦФ, Ph. D.) и Питера Жакса (профессор УЦФ, Ph. D.).

В 2006 году в ИСК проведен Всероссийский семинар «Социально-медицинские технологии работы с населением» (Ижевск, 2006). В Материалах семинара были опубликованы работы К. и Х. Садри, а также Д. Кайела.

В сентябре 2006 года в ИСК проведен теоретический семинар «Инновационная деятельность в условиях глобализации» с участием Эрика Мейна (профессор УЦФ, Ph. D.) и проф. Джин Кайджек.

В 2007 году в ИСК проведена Международная научно-практическая конференция «Продвижение имиджа российских регионов: опыт и перспективы» (Ижевск, 2007). В Материалах этой международной конференции были опубликованы работы Х. Садри и Д. Кайела.

В настоящий момент на Международном симпозиуме «Социальная теория и проблемы информационного общества» руководителем программного комитета является проф. Х. Садри. Готовятся к публикации в сборнике материалов симпозиума статьи нескольких профессоров УЦФ.

В целом, Институт социальных коммуникаций и Университет Центральной Флориды вносят весомый вклад в формирование и развитие международного научного пространства.